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A korábbi évekhez hasonlóan ebben az évben is sikeresen megvalósult a nyíregyházi gyermekek 

balatoni táboroztatása, amely már hosszú évek óta kiemelt programja a város nyári szabadidős 

kínálatának. 

A NYÍRW Nonprofit Kft. következetesen arra törekszik, hogy minél több gyermek számára biztosítson 
tartalmas és élményekben gazdag kikapcsolódást a Balaton partján. Az üzemeltető minden tőle 

telhetőt megtett annak érdekében, hogy a résztvevők számára biztonságos, színvonalas és 
emlékezetes nyaralási lehetőséget nyújtson. 

Az idei évben sor került a tábor területén található játszótér és kondipark eszközeinek időszakos 

felülvizsgálatára. A szakemberek a vizsgálat során mindent rendben találtak, ennek eredményeként a 
Szigligeti Gyermeküdülő játszótere és kondiparkja három évre szóló minőségi tanúsítványt kapott. 

A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal elrendelte a tábor területén a tűzvédelmi szabályok és 
előírások ellenőrzését, melyet a Tűzvédelmi és Iparbiztonsági Hatósági Főosztály hajtott végre. A 
vizsgálat során mindent rendben találtak, így megerősítést nyert, hogy az üzemeltető a tűzvédelem 

terén is maradéktalanul eleget tesz kötelezettségeinek. 

Ezen felül idén áprilisban megtörtént a gyermeküdülő villamos hálózatának és berendezéseinek 
korszerűsítése, amely tovább növeli a létesítmény biztonságát és hozzájárul a zavartalan működéshez. 

2025 nyarán összesen 800 nyíregyházi általános iskolás gyermek és 366 felnőtt üdülhetett a Szigligeti 
Gyermeküdülőben. A nyári szünet rövidsége miatt a turnusok az előző évekhez hasonlóan későbbi 

időpontban kezdődtek: az első június 20-án indult, míg az utolsó augusztus 29-én zárult. A turnusok 
vasárnaptól péntekig tartottak. 

Az Önkormányzat döntése alapján a részvételi lehetőség ebben az évben is kiterjedt a gyakorló iskolák, 
a hatosztályos gimnáziumok, valamint az egyházi fenntartású intézmények tanulóira, függetlenül a 
fenntartó státuszától. 

A tíz turnusban részt vevő gyermekek felügyeletét gondosan kiválasztott pedagógusok látták el, akik 
folyamatosan biztosították a biztonságos és tartalmas programokat. 

A nyári táboroztatás szervezése már januárban megkezdődött. A jelentkező iskolákból az intézmények 
igazgatói egy-egy kapcsolattartó személyt jelöltek ki, akik segítették a szervezői munkálatokat. 

A tábor területén található vendégházakba is fogadtunk vendégeket. A vendégházakban nyaralók 
utaztatását ebben az évben is biztosítottuk, illetve a programokon való részvételre is volt lehetőségük, 

azonban a belépőjegyet a program helyszínén (Sárvár, Tapolca, Sümeg) mindenkinek saját magának 
kellett fizetnie. 
A költségek a szállást, étkezést, közüzemi díjakat, ingyenes WI-FI használatot a tábor kijelölt területén, 
valamint a vár- és strand belépőt tartalmazták. Az utazást egyénileg vagy autóbusszal oldották meg. A 
vendégházakban nyaralók nem étkeztek együtt a táborozó gyermekekkel. 

Az önköltséges tábor költsége ebben az évben is 50.000 Ft/fő díj ellenében vehették igénybe a 
tanulók turnusonként. 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata idén is biztosított 10.000 Ft üdülési támogatást az 
állandó nyíregyházi lakcímmel rendelkező, nyíregyházi székhelyű alapfokú tanintézettel tanulói 
jogviszonyban álló gyermek részére, ha rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, 
tartósan beteg, vagy akinek a szülője három vagy több kiskorú gyermekről gondoskodott. 

A támogatást évente egy alkalommal lehet a gyermeküdülőben történő üdüléshez felhasználni, a 
szükséges dokumentumok másolatának beadásával. Ebben az évben 169 gyermek részesült 
támogatásban. 
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A tábor programjai a gyermekek életkori sajátosságait figyelembe véve kerültek összeállításra, így a 

résztvevők sok új ismerettel gazdagodhattak a Balaton nevezetességeiről és környékéről. Több 

gyermek életében először járt a Balatonon, míg mások már tapasztalt visszatérőként vettek részt a 

programokon, tudva, hogy tartalmas kalandok várják őket. 

A tábor legnépszerűbb programja idén is a Balatonban való fürdőzés volt, bár az időjárás szélsőségei 

miatt nem minden csoport tudta ezt a programot maradéktalanul kiélvezni. A fürdés és napozás 

mellett a gyermekek változatos és élménydús programokon vehettek részt: 

. Hétfőn egész napos kikapcsolódásra nyílt lehetőség a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben 

• Kedden a Tapolcai-tavasbarlang felfedezése várt a gyerekekre, amelyet tárlatvezetés, 

ismeretterjesztő film és csónakázás tett különlegessé, majd a város nevezetességeivel 

ismerkedhettek meg 

• Szerdán a csoportok felkeresték a sümegi várat, ahol a kiállítások mellett gasztronómiai 

különlegességeket is kóstolhattak, majd részt vettek a nemzetközi hírű Történelmi 

Lovasjátékokon 

. Csütörtökön a felújított Szigligeti vár biztosított tartalmas programot, amelyet 

solymászbemutató zárt 

• Pénteken a gyerekek élményekkel telve, de kissé szomorúan készülődtek a hazautazásra, bízva 

abban, hogy jövőre ismét visszatérhetnek 

A szervezett programok mellett a kísérő pedagógusok esténként vetélkedőket, zenés-táncos esteket, 

számháborút, esti fürdőzést és sétákat szerveztek (például az Óvárhoz, a kikötőhöz vagy a kápolnához). 

A felügyelő tanárok lelkiismeretesen végezték munkájukat, biztosítva a gyermekek számára a 

biztonságos és élményekben gazdag táborozást. 

A résztvevők elhelyezésére 11 db, egyenként 8 ágyas szoba állt rendelkezésre. A pedagógusok 

számára 2 db 4 ágyas, míg a buszsofőrök számára 1 db 3 ágyas, fürdőszobával ellátott ház biztosította 

a megfelelő körülményeket. 

A gyermekek biztonságát és felügyeletét ebben az évben is szakképzett pedagógusok látták el, 16 

gyermek után egy kísérő részvétele ingyenesen biztosított volt. A pedagógusok az ingyenes részvétel 

mellett szerény anyagi elismerésben is részesültek. 

A tábor működését táborvezető felügyelte, aki összehangolta a napi programokat, kísérte a 

gyermekeket a kirándulásokon, balesetvédelmi oktatást tartott, valamint gondoskodott arról, hogy 

betegség esetén a táborozók azonnal orvosi ellátásban részesüljenek. Feladata volt továbbá a 

folyamatos működés során felmerülő problémák azonnali kezelése és megoldása. 

A gyermekek utaztatását ebben az évben is a Révész-Nyírlog Kft. biztosította. Az utazások minden 

esetben problémamentesen zajlottak, a kényelmes, korszerű autóbuszok a teljes turnus ideje alatt 

a csoport rendelkezésére álltak. A tapasztalt és megbízható járművezetők munkája jelentősen 

hozzájárult ahhoz, hogy az utazás biztonságos és kellemes élmény legyen a táborozók számára. 

A tábor zavartalan működését ebben az évben is egy fő gondnok és egy fő takarító biztosította, 

akiket az üzemeltető alkalmazott. A turnusok idején a logisztikai feladatok ellátására egy 9 fős kisbusz 

és egy utánfutó állt rendelkezésre. Ezzel a felszereléssel oldottuk meg a csomagok, valamint a beteg 

vagy mozgásukban akadályozott gyermekek biztonságos szállítását, hozzájárulva a zavartalan és 

kényelmes tábori tartózkodáshoz. 
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A tábor körülményei, felszereltsége kielégítő és megfelelő. Tiszta szobák és mosdók, kulturált ebédlő, 

sok-sok virág várta a táborozókat. 

A napi háromszori étkezést a D-Project Control Kft. biztosította, két szakács irányításával. 

Egész héten színes programok várták a diákokat. A hat nap alatt sokat játszottak, érdekes dolgokat 
láttak, finomakat ettek, táncoltak, új barátságok szövődtek, és sok-sok élménnyel gazdagodtak. A 
dolgozók mindig mosolyogva, figyelmesen és segítőkészen álltak a tábor lakóinak a rendelkezésére. A 
táborvezető kedves szavai oldották az izgalmat a gyerekekben. Érezték, hogy jó helyen, biztonságban 
vánnak és egy kellemes hét előtt állnak. 

A strand, a játék, a programok olyan élményeket nyújtottak a résztvevőknek, amit nem fognak 
elfelejteni. Az időbeosztás átgondolt volt. A programok zökkenőmentesen, rugalmasan zajlottak. 

A gyermekek minden évben elégedettségi kérdőívet töltenek ki, amelyben lehetőségük van 
észrevételeiket és kívánságaikat is megfogalmazni. A kérdőíveken a pedagógusok, gyerekek, 
vendégek turnusonként véleményt nyilváníthattak, valamint javaslatokat tehettek a jövőre 

vonatkozóan a következő témákban: 

• a tábor programja, minősége 

• ételek mennyisége, minősége 

• a táboroztató nevelők felkészültsége 

• a táborvezető személy hozzáállása 

• az utaztatást végző cég alkalmazottainak segítőkészsége 

• más programok beiktatása 

• a kapott információkkal való elégedettség 

• egyéb észrevétel, javaslat 

Az üzemeltető ezekre a visszajelzésekre kiemelt figyelmet fordít, és lehetőség szerint igyekszik 

beépíteni azokat a következő évi működésbe. Ennek eredményeként az idei évben egy korábban 

megfogalmazott gyermekigény teljesült: a tábor egy új csocsóasztallal bővült, amely tovább 
gazdagította a résztvevők szabadidős lehetőségeit és hozzájárult az önfeledt kikapcsolódásukhoz. 

Az elégedettségi lapokon megfogalmazott észrevételek alapján a következő évben is figyelembe 
vesszük a pedagógusok és gyermekek visszajelzéseit. Az üzemeltető célja, hogy ezekre építve 
folyamatosan bővítse és megújítsa a programkínálatot, valamint még színvonalasabb élményeket 
biztosítson a táborozók számára. 

Az üzemeltető, a NYÍRVV Nonprofit KFT. mindent megtett annak érdekében, hogy a gyermekek jól 
érezhessék magukat az egy hét alatt. 

Köszönetünket fejezzük ki Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesterének, az Önkormányzat 
Szociális és Köznevelési Osztály vezetőjének, munkatársainak, hogy továbbra is üdülhettek a 

gyerekek a Balatonnál. 
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1. számú melléklet 

I. turnus 

Jókai Mór Református Általános Iskola 

(2025. június 22: 2025. június 28.) 

Jókaisok Szigligeten 

Ismét birtokba vehették a Jókais diákok Nyíregyházi Gyermeküdülőt Szigligeten 2025. június 22. és 

június 28. között, amit már nagyon-nagyon vártak. 

Vasárnap a korai indulás ellenére sok álmos, de izgatott diák várta, hogy útra keljünk. A gyerekek nagy 

része rutinosan, az újak pedig óvatosan fedezték fel a tábort. A buszos utazás fáradalmait délután a 

Balaton kellemes hűs vize enyhitette, és kárpótolta. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő vendég szeretetét élvezhettük, ahol a gyerekek nagyon jól 

érezték magukat. Legkedvesebb részei a fürdőnek a csúszdapark és a kalandpark volt. 

Kedden a Tapolca-tavasbarlangba látogattunk el, ahol egy igen érdekes idegenvezetésben volt részünk. 

Egy különleges világot tárt elénk, ezt az élményt tovább fokozta, hogy a diákok önállóan 

csónakázhattak a barlangban. A délutánt ismét fürdőzéssel töltöttük. 

Szerdán délelőtt strandoltunk, ebéd után pedig Sümegre látogattunk. Felfedeztük a Sümegi várat, és 
egy nagyon izgalmas lovagi bemutatót nézhettünk meg. 

Csütörtökön reggeli után a Szigligeti várba sétáltunk el, ahol egy solymász bemutatóval kedveskedtek 

nekünk, délután újra várt minket a Balaton hűs vize. 

Pénteken fájó szívvel el kellet hagynunk a tábort rengeteg jó élménnyel, de jövőre visszatérünk. 

Szeretnénk megköszönni a lehetőséget minden táborozó diák, és táboroztató pedagógus nevében, és 
amennyiben lesz rá mód és lehetőség az elkövetkező években is szívesen táborozunk. 
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2. számú melléklet 

II. turnus 

Szent Imre Katolikus Gimnázium és Két tanítási Nyelvű Általános Iskola, 
Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskola 

(2025. június 29. —2025. július 04.) 

Június 29 és július 4. között a Móra Ferenc Általános Iskola 32, és a Szent Imre Katolikus Gimnázium és 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 51 tanulója táborozott együtt a Szigligeti Gyermeküdülőben, ahol 

a programok szervezésében és lebonyolításában a NYÍRVV Nonprofit Kft. képviseletében dr. Hudákné 
Fábián Nóra volt segítségünkre. 

Az itt töltött idő alatt minden nap különböző érdekes programokon vehetett részt a csoport, melyről a 
gyerekek foglalták össze élményeiket. 

Vasárnap reggel 6 órakor két busznyi álmos gyerek indult útnak, de az izgatottságtól hamar 
felébredtünk. A hosszú útért kárpótolt minket a délutáni strandolás a Balatonban, amelyet már 
mindannyian izgatottan vártunk. Az első este szokatlan volt a nyolc ágyas szobákban, de nagyon 
gyorsan, nagyon jól összekovácsolódtak a kis csapatok. 

A hétfői nap igazán tartalmas és élményekkel teli volt. Elmentünk a Sárvári Wellness- és Gyógyfürdőbe 

strandolni, kikapcsolódni. A tanárok nagyon kedvesek voltak, hiszen a strandon is beszélgettek és 

játszottak velünk. Nagyon jó volt a hangulat, sokat fürödtünk, napoztunk, pihentünk, beszélgettünk és 
társasoztunk. A számtalan csúszda, illetve sok fajta medence között mindenki megtalálhatta a neki 

megfelelőt. A személyes kedvencem a hullámmedence volt. A fürdőn belül mindenféle ételekre, 

italokra, fagyira, jégkására kedvezményt kaptunk, ha megmutattuk a karszalagunkat. Nagyon jó, hogy 

ennek a megszervezésére is gondoltak a tábor szervezői. Strand után lehetőség volt vásárolni egy 
nagyáruházban, így mindenki meg tudta venni, ami szükséges volt számára. A nap folyamán mindenki 
közreműködő volt, pontosan megjelent mindig a megbeszélt helyen és időben, vigyáztunk magunkra 

és egymásra, tanáraink pedig ránk. Köszönjük ezt a napot, csodálatos és élményekkel teli volt! 

A Tapolcai Tavasbarlangba tett keddi kirándulásunk igazán emlékezetes élmény volt. A barlang egyik 

legjobb része a csónakázás volt, ahol kristálytiszta vízen eveztünk végig a szűk járatokon. Nagyon 

különleges élménnyel gazdagodtunk. A látogatóközpontban sok hasznos információt kaptunk a barlang 
kialakulásáról a kedves csoportvezetőtől. Az is pozitívum, hogy a hely jól karbantartott, tiszta és 

biztonságos. A program után szabadidőt kaptunk a városban, így volt lehetőségünk sétálni egy kicsit. 

Tapolca belvárosa nagyon hangulatos, különösen a Malom-tó környéke, ahol kellemes padokon lehet 

pihenni. Fagyiztunk is egy jót, és élveztük a nyári napsütést. Összességében nagyon jó nap volt. 

A szerdai napot úgy kezdtük, hogy lementünk a Balaton partjára. Jól érzetük magunkat, mert csodás 

idő volt és nagyon jó társaságban voltunk. Délután a Sümegi várba sétáltunk fel, ahol egy csodálatos 

kilátás tárult elénk. Több kiállítást is megtekinthettünk. Nagyon meleg volt, de szerencsére a büfében 

vehettünk egy frissítő limonádét. A lovagi torna volt a nap egyik legjobb része. Mindannyian élveztük 

a sümegi és a mongol lovagok mérkőzését. A reggeli, ebéd és vacsora is finom volt. 

A csütörtöki nap zenés ébresztővel kezdődött, mint ahogyan az összes többi is. Ez az egyik olyan szokás 

a táborban, ami nagyon tetszett. Reggeli után útnak indultunk a Szigligeti várba. Megnéztünk egy 

fantasztikus solymász bemutatót. Beszéltek a solymászat történelméről és hogy hogyan kell kiképezni 
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egy sólymot. Bemutató után kaptunk egy óra szabadidőt, hogy megnézzük a várat, majd elmentünk 
fagyizni a vár alatt található fagyizóba, ahol igazán finom és különleges fagyikat kóstolhattunk. A séta 
után pihentünk majd lementünk a Balaton partra, ahol kihasználtuk az igazán meleg, 35 fokos 
hőmérsékletet és strandoltunk egy nagyot utoljára. A tábort egy hangulatos táborzáró est zárta. 
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3. számú melléklet 

III. turnus 

Zelk Zoltán Angol és Német Kéttannyelvű Tagintézmény, 
Szőlőskerti Angol Kéttannyelvű Tagintézmény 

(2025. július 06. —2025. július 11.) 

Alig kezdődött el a vakáció, máris útnak indultak a Zelk és a Szőlőskerti Tagintézmény diákjai a 

nyíregyházi önkormányzat Szigligeti Gyermeküdülőjébe. Július 6-án hajnalban könnyes búcsút vettek 

a szülők a nevetgélő gyerekektől, akik még aznap délután megmártózhattak a Balaton frissítő vizében. 

Az első éjszaka sajnos hidegfrontot hozott, így hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő fedett 

medencéi nyújtottak kikapcsolódást. Kedden különleges élményben lehetett részünk: a Tapolcai 

Tavasbarlang Látogatóközpontjában egy izgalmas földtörténeti előadást követően csónakba szálltunk, 

és felfedeztük a föld alatti világot. Az ezt követő felhőszakadás miatt a helyi bazár esőkabátkészlete 

gyorsan elfogyott, de ez sem szegte kedvünket — útnak indultunk a festői Malom-tóhoz, ahol a 

webkamerán keresztül integettünk az otthon maradt szeretteinknek. Délután egy kellemes sétát 

tettünk a kikötő felé, majd ellátogattunk a strand hívogató partjára is. A hűvös szél miatt ugyan nem 

mártóztunk meg, de így is élveztük a Balaton látványát és gyönyörködtünk a hatalmas, vad 

hullámokban. 

Szerdán még mindig borús volt az idő, de a tanáraink által szervezett vidám vetélkedő nagyszerűen 

pótolta a napsütést. Délután Sümegre látogattunk, ahol izgalmas lovagi torna részesei lehettünk. A 

magyar harcosok és mongol vitézek látványos csatája mindenkit lenyűgözött — különösen a lányokat, 

akik közül többen elmondták, hogy „a mongolok elrabolták a szívüket". A várban középkori játékokat 

próbálhattunk ki, miközben elmerültünk a történelem hangulatában. 

Csütörtökön végre kisütött a nap, így felkapaszkodtunk a Szigligeti várba, ahol izgatottan vártuk a 

solymászbemutatót. Bár a szél miatt a madarakat nem láthattuk repülés közben, lehetőségünk nyílt 

közös fotókat készíteni velük. Délután még egyszer utoljára lementünk a Balaton partjára, hogy 

elbúcsúzzunk a magyar tengertől. A távolban apró fehér vitorlák táncoltak a hullámokon: épp zajlott a 

híres Kékszalag vitorlásverseny. Olyan volt, mintha a tó is búcsút integetne nekünk egy utolsó nagy 

lendülettel. 
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A tábor során rengeteg felejthetetlen élménnyel gazdagodtunk, de talán a legnagyobb érték az volt, 

hogy a két tagintézmény tanulói között igazi barátságok szövődtek. Számos új ismerőst szereztünk, és 

már most alig várjuk, hogy jövőre újra együtt táborozhassunk. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a szervezést dr. Hudákné Fábián Nórának, a kísérő pedagógusoknak 

és a tábor minden technikai munkatársának, akik mind hozzájárultak ahhoz, hogy ez a nyár ilyen 

emlékezetes legyen számunkra. 
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4. számú melléklet 

IV. turnus 

Kodály Zoltán Általános Iskola és a Herman Ottó Tagintézmény 

(2025. július 13. —2025. július 18.) 

Ha nyár, akkor Szigliget! 

A tanév végétől türelmetlenül számoltuk vissza a napokat... Végre! Vasárnap és indulunk! Már a 

parkolóban nagyon hálásak voltunk, hogy újra vagy sokan először utazhatunk Szigligetre Nagyon 

boldogok vagyunk, hogy a Kodályos és Hermanos gyerekek ebben az évben is együtt nyaralhattak. 

Nyíregyházi Kodály és a Bem József Általános Iskofa Herman Ottó Tagintézmény tanulói együtt indultak 

útnak. A nagyon szép és kényelmes buszokat két kedves, nagyon jó fej buszsofőr bácsi vezette, akik az 

égész hét során nagyon biztonságosan vittek el bennünket mindenhová. 

A színes, izgalmas és tuti jó programokért Nóra néni volt nekünk a biztosíték. Nagyon vártuk a sárvári 

élményfürdőzést, a Tapolcai- tavas barlangot, csodálattal néztük a solymász bemutatót a szigligeti vár 

„megszállása" után, de legeslegjobban a Sümegi Vár Történelmi Lovagi Tornáját vártuk. Imádtuk 

minden pillanatát. A nagyon színvonalas, látványos lovas bemutatót tátott szájjal figyeltük és hatalmas 

vastapssal, ujjongással köszöntük meg. Az igaz, hogy egy "kis" nyári zivatar megviccelt bennünket, de 

néhány szerencsés lány még virágot is kapott a sümegi vár lovagjaitól, így még a Nap is kisütött a 

program végére. 

Újdonság volt az idén, hogy bele vethettük magunkat Sümeg várának életébe is... igazi ágyút 

durrantottak el a várudvaron, kecske fejést nézhettünk és kóstolhattuk meg a tejét, lovagolhattunk, 

kipróbálhattuk a korabeli játékokat, küzdelmeket, nagyon finom frissen, kemencében sült pogácsát is 

kóstolhattunk..., ami kicsit szomorúvá tett bennünket, hogy olyan hamar elröpült a várban töltött idő. 

Nagyon szépen köszönjük Nóra néninek (Dr. Hudákné Fábián Nóra) a szuper jó szervezést. Köszönjük, 

hogy mindig mi, gyerekek voltunk a középpontban. 

Mindig van valami újdonság, valami szépség, játékosság, valami tanulságos, valami izgalmas... és még 

sorolhatnánk. Köszönjük, hogy mindig mindenben segített és megpróbált a kedvünkben járni. Gondnok 

bácsikénak is nagy köszönet, hiszen mindig a segítségünkre voltak. Ami bearanyozta a napjainkat az a 

csodálatos Balaton, amiben mindennap fürdőzhettünk, a közös röplabdázás, focizás, kártyázás, 

beszélgetések. A mindent elsöprő éjszakai fürdőzésünktől zengett az egész part. Vagyis azt hittük, hogy 

ez a programunk lesz a leg...leg..., de az utolsó esténken egy kis zene hallgatásból egy hatalmas nagy, 

tényleg mindent elsöprő, örömteli, boldogságos táncház kerekedett. Gyerekek, tanárok még a 

buszsofőr bácsik is táncra perdültek. Fantasztikus este volt! Mindezt a sok-sok örömöt, vidámságot 

köszönjük Nóra néninek és kísérő tanárainknak: Marcsi néninek, Rita néninek, Viki néninek, Balázs 

bácsinak, Zsuzsa néninek és Gergely bácsinak. 

Köszönjük a sok beszélgetést, törődést, ápolást, a sok-sok viccet, mókát, kacagást, de főleg azt, hogy 

mindig vigyáztak ránk (még éjjel is!). Fájó szívvel köszöntünk el a tábortól, de új barátokkal és újabb 

csodás élményekkel hazatérve gondolunk vissza szeretettel az elmúlt napokra és hálásan köszönjük a 

Kodályos és a Hermanos társakkal együtt, hogy újra részesei lehettünk egy ilyen fantasztikus hétnek. 

Reméljük jövőre is találkozunk! 
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5. számú melléklet 

V. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 

(2025. július 20. —2025. július 25.) 

Hagyományaink szerint a Nyíregyházi Egyetem Eötvös József Gyakorló Általános Iskola és Gimnázium 
és az Apáczai Csere János Általános Iskola diákjai együtt táboroznak Nyíregyháza város Szigligeti 
Gyermeküdülőjében, melyet a tanulók mindig nagy lelkesedéssel várnak. 

Idén július 20. napjától 25. napjáig a két iskola 87 diákja (Apáczaiból 40 tanuló, Eötvösből 47 tanuló) 
élvezhette a táborvezető Nóri néni (dr. Hudákné Fábián Nóra) által szervezett változatos és élménydús 
programokat. A vasárnapi 6 órai indulás után a kényelmes buszoknak, a segítőkész buszvezetőknek és 
a jó társaságnak köszönhetően az utazás nem is tűnt nagyon hosszúnak. Délután már a szigligeti 
strandon voltunk, ahol az utazás fáradalmait kipihenhettük a Balaton vizében. 

Az időjárás a hét folyamán végig a kegyeibe fogadott minket, így minden nap tudtunk strandolni és a 
különleges programokat is jó időben sikerült megvalósítani. 
Hétfőn a sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőbe látogattunk el. Ez a program mindig hatalmas élmény 
mindegyik gyermek számára, mert a kisebbek és nagyobbak is egyaránt jól szórakozhatnak a változatos 
formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben, a különféle vizes ügyességi játékokon, vagy a 
medencék valamelyikében. Itt mindenki tudott kedvére való elfoglaltságot találni. 

Kedden délelőtt a Tapolcai-tavasbarlang Látogatóközpontot fedeztük fel. A fogadóépületben 7 terem 
különleges látnivalói kalauzoltak minket a karsztvidékek csodálatos világába. A térhatású fotók és a 
bemutató film segítségével magunk is föld alatti felfedezőutakon járhattunk. A gyerekeket 
kúszóbarlang is várta. A tavasbarlang látogatható részébe 73 lépcsőfok vezetett le, ahol a levegő 

páratartalma 95-98 %-os, a hőmérséklet pedig kb. 20°C-os volt. A 70 méter száraz és a 180 méter vízzel 
borított, csónakázható járat mészkőfalait a karsztvíz gyönyörű alakzatokká formázta. Hatalmas élmény 
volt mindenki számára. A tábor életében új színfoltként jelent meg a strand fái, bokrai és egyéb tárgyai 
közötti számháborúzás, melyet vacsora után a naplemente kíséretében szerveztünk meg, majd egy esti 
fürdőzéssel koronáztuk meg ezt a tartalmas napot. 

A szerda délelőttöt a szigligeti strandon töltöttük, délután Sümegre látogattunk. Először a meredek 
úton felkaptatva jutottunk el a várba, ahol a gyönyörű panoráma mellett megismerhettük a várat, és a 
hamuba sült pogácsát, a török pidét, valamint a kecsketejet is megkóstolhattuk. A Történelmi 
Lovasjátékok bemutatóján először a kiváló lovasok a spanyollovas iskola széles repertoárjából adtak 
ízelítőt, majd egy fantasztikus mongol lovaskaszkadőr show következett. A bemutatón íjászatot, majd 
csatabárd és dárda hajítását izgulhattuk végig, illetve láthattunk lovas- és gyalogos bajvívásokat 
kardokkal, pajzsokkal, buzogánnyal. A legnagyobb izgalmat a lányok számára egyértelműen a 
„rózsaceremónia" jelentette, amikor a lovagok egy-egy szál virágot adtak a kiválasztott lányoknak. 

Csütörtök délelőtt felsétáltunk a szigligeti várba, ahol a solymászbemutató során különböző méretű, 

korú és fajtájú ragadozó madarakkal ismerkedhettünk meg. A sok érdekesség mellett a legjobb az volt, 
amikor a solymászok a fejünk felett reptették a madarakat. A vár fantasztikus panorámája és a 
Várfagylaltozó leírhatatlanul finom fagylaltjai az idén is elvarázsoltak bennünket. A délutáni strandolás 
előtt elsétáltunk a kikötőbe, ahol nem maradhatott el a fotózás az elénk táruló panorámáról. 
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Csütörtök este beszélgetős-zenés záróbulival köszöntünk el a héttől, az új barátoktól, a 
pingpongozásoktól, a kondiparkos összegyűlésektől, az esti közös dinnyeevéstől, a hatalmas 
nevetésektől és természetesen a Balatontól. A jól sikerült táborért köszönet dr. Hudákné Fábián Nóra 
táborvezetőnek. 

Viszlát Szigliget! Jövőre is jövünk! 

Kísérő pedagógusok: 
Nagyné Mussó Judit, Jeneiné Duli Mónika, Péter Adrien (Eötvös) 
Farkasné Tilki Anna, Arnóczkiné Szilágyi Andrea, Komcsákné Varga Szilvia (Apáczai) 
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6. számú melléklet 

VI. turnus 

Apáczai Csere János Általános Iskola és AMI, 
Nyíregyházi Arany János Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium 

(2025. július 27. —2025. augusztus 01.) 

Várva- várt táborozásunkat vasárnap kezdtük meg. Reggel 6-kor indultunk, és kb. 6 óra alatt 

szerencsésen megérkeztünk a Majális dombon lévő táborba. Sajnos szakadt az eső, de Nórika néni, a 

táborvezető megszervezte, hogy az üdülő mikrobuszával felvittek mindenkit, így nem áztunk meg. 

Az ebédlőben tájékoztatott minket a tábor házirendjéről, a betartandó szabályokról. Ezután elfoglaltuk 

8 ágyas házainkat, berendezkedtünk. Délután még esett az eső, így a házakban beszélgettünk, 

társasjátékoztunk. 

Másnap zenés ébresztőt kaptunk és az úti cél a Sárvári Termálfürdő volt. Sok különböző medence és 

csúszda állt a rendelkezésünkre. Délelőtt a fedett részben fürdőztünk, de délutánra kisütött a Nap és a 

kinti csúszdákat, medencéket is kipróbálhattuk. Itt mindenki jól érezte magát! Ezután bevásároltunk a 

közeli nagyáruházban, majd a táborba buszoztunk. Ezután elfogyasztottuk a finom vacsorát, melyről 2 

fiatal szakács gondoskodott. Takarodó előtt még volt időnk a játékra, sokan röpiztek, ping-pongoztak, 

csocsóztak és voltak, akik a házban maradtak és beszélgettek. Estére jól elfáradtunk és nyugovóra 

tértünk. 

Kedden Tapolcára látogattunk, ahol a Tavasbarlangot kerestük fel. Idegenvezetőnktől érdekes 

információkat tudtunk meg a barlangrendszer keletkezéséről és egy kisfilmet tekintettünk meg a 

környező országok természeti látnivalóiról. Újdonság volt, hogy 3D-s szemüveggel nézhettük meg 

mindezt! Majd 73 lépcsőfok vezetett le a barlangi tóhoz, ahol csónakázási lehetőség is volt. Ezek nagy 

élményt nyújtottak számunkra! Ezután kaptunk egy kis szabadprogramot, amikor ajándékot 

vásárolhattunk vagy körbe sétálhattuk a Malom- tavat. 

A táborba visszaérve megebédeltünk, majd a strandon folytattuk a napot. Végre megmártózhattunk a 

kissé hűs Balatonban. Vacsi után még kint játszottunk, majd lefeküdtünk. 

Szerda délelőtt bár sütött a Nap, egy kicsit hűvös volt a víz, így a strandon röpiztünk, kagylókat 

gyűjtöttünk, kártyáztunk, sokat beszélgettünk. Délben megettük finom ebédünket, majd készülődtünk 

a következő programra, a Sümegi várba. Előszőr felmentünk a várba, ahol a kiállításokon kívül 

láthattunk libákat, lehetett lovagolni, és megkóstolhattuk Gizi, a kecske frissen fejt tejét! Lehetőség 
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volt ajándékok vásárlására is itt. Ezután egy lovagi tornát tekinthettünk meg, amely a 12-13. századba 

repített bennünket. Mindez nagyon érdekes és látványos volt! Ezután szintén lehetőségünk volt 

bevásárolni a hiányzó dolgokat a közeli boltban. Bandi bácsi ismét rendelkezésünkre állt és felvitte 

mikrobusszal a nehezebb dolgokat a táborba. 

Csütörtökön végre arra ébredtünk, hogy hétágra süt a nap. Délelőtt a Szigligeti várba mentük. 

Gyönyörködtünk a szép kilátásban, finom kézműves fagylaltot és ajándékokat vettünk, végül egy 

solymászbemutatót láttunk. Itt rácsodálkozhattunk, hogy milyen okosak és engedelmesek ezek a 

ragadozó madarak. A táborba visszaérve megebédeltünk és Nórika néni értékelte az eltelt hetet. 

Megállapította, hogy rendes gyerekek az „Apáczais" és „Aranyos" diákok. Megtapsoltuk és 

megköszöntük a szakácsok munkáját, a gondnok bácsi és Marcsi néni támogatását és Nórika néni, a 

táborvezető segítőkészségét, vezetését. Délután már szép időben strandolhattunk, a víz is kellemessé 

melegedett. Fájó szívvel búcsúztunk el a Balatontól! 

Az utolsó nap a pakolással és búcsúzással telt. Szomorúan vettük tudomásul, hogy elrepült az idő, haza 

kell indulnunk. Szüleink már izgatottan vártak minket a parkolóban, annál is inkább, mert egy baleset 

miatt később érkeztünk a vártnál. 

Bár az időjárás nem fogadott kegyeibe minket, -meleg volt, de a víz hűvös- azért jól éreztük magunkat 

a rengeteg programnak köszönhetően. Reméljük, hogy máskor is lehetőségünk lesz itt táborozni! 

A Nyíregyházi Arany és Apáczai Iskola diákjai 
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7. számú melléklet 

VII. turnus 

Móra Ferenc Általános Iskola, Petőfi Sándor Általános Iskola 

(2025. augusztus 03. —2025. augusztus 08.) 

A két iskolából majd 70 tanuló augusztus 3. és augusztus 8. között együtt nyaralt, táborozott a festői 

szépségű Szigligeten. A két iskola sokadik alkalommal táborozik már együtt, így a diákok és 
pedagógusok nagy lelkesedéssel várták már a vasárnap reggel 6 órai indulást. A jó társaságnak 
köszönhetően hamar megérkeztünk a Balaton partra. Mivel kb. 13 órára megérkeztünk a magyar 
tengerre, ezért délután már egy könnyű séta keretében üdvözöltük a Szigligeti strandot. 

Az időjárás szinte egész héten nagyon kegyes volt hozzánk, így minden nap tudtunk fürdőzni az egyéb 
más érdekes és különleges program mellett. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy-és Wellnessfürdőbe látogattunk el, ahol minden diák jól szórakozott a 
változatos formájú és nehézségű csúszdákon, a hullámfürdőben és a medencékben. 

A harmadik nap, kedd délelőtt a Tapolcai-tavasbarlangot fedeztük fel. A különböző termek különleges 
látnivalói kalauzoltak minket a karsztvidékek csodálatos világába. A barlang látogatható részébe 180 
méter vízzel borított, csónakázható járat mészkőfalait a karsztvíz gyönyörű alakzatokkal formázta. 
Hatalmas élmény volt! Aznap délután a strandon hűsöltünk, majd egy kellemes esti sétával zártuk a 
napot Szigliget Óvár-kilátójában. 

A szerdai nap ebéd után Sümegre utaztunk, ahol megtekintettük a csodás, középkori Sümegi várat és 
a várban idegenvezető segítségével a börtöntúra is gazdagította történelmi ismereteinket. A 
várlátogatás után megnéztük a lélegzetelállító Történelmi Lovasjátékokat egy hatalmas arénában. 
Izgalmas, impozáns, látványos előadás volt. 

Csütörtök reggel a gyönyörű Szigligeti várat másztuk meg, a várban pedig solymász bemutatót láttunk. 
Ebéd előtt a nagyon finom Szigligeti Fagylaltozó fagyija hűsített minket, majd ebéd után még újra 
megmártóztunk a Balatonban és el is köszöntünk tőle. 
Röplabdázós-zenés-beszélgetős estével köszöntünk el a héttől, a csodás élményektől, a barátoktól. 

Hála és köszönet Dr. Hudákné Fábián Nóra táborvezetőnek, a buszsofőröknek, minden ott dolgozónak 
és természetesen a két iskola pedagógusainak: Sallainé Török Anita, Ványiné Faragó Ivett és Tömöri 
László a Nyíregyházi Móra Ferenc Általános Iskolából, Kállai Éva és Roma Ádám a Nyíregyházi Móra 
Ferenc Általános Iskola Petőfi Sándor Tagintézményéből. 
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8. számú melléklet 

VIII. turnus 

Bem József Általános Iskola és Gárdonyi Géza Tagintézménye 
(2025. augusztus 10. —2025. augusztus 15.) 

A Bem József Általános Iskola és a Gárdonyi Géza Tagintézmény diákjai ebben az évben is nagy 

izgalommal várták a szigligeti táborozást, amelyre augusztus 10. és 15. között került sor. A festői 

környezet, az izgalmas programok ezen a nyáron is kiváló lehetőséget nyújtottak a pihenésre, 

kikapcsolódásra a magyar tenger partján. 

Az időjárás egész héten nagyon kegyes volt hozzánk, hiszen a sok napsütés végig biztosította a 

strandolás lehetőségét. Már megérkezésünk napján a Balaton hűsítő habjaiban pihenhettük ki az 

utazás fáradalmait. 

Hétfőn Sárvárra utaztunk, ahol a híres Gyógy- és Wellnessfürdőben töltöttük a napot. A csúszdák, 

medencék sokaságában mindenki megtalálta a kedvére való szórakozást. 

Kedden a Tapolcai-tavasbarlangot és Látogatóközpontot néztük meg. Különleges élmény volt 

megismerkedni a lenyűgöző föld alatti világ és a karsztvidékek rejtelmeivel. Nagyon sokféle ismerettel 

gazdagodtunk, és a csónakázás is nagyon izgalmas volt! 

Szerda délelőtt lazítottunk a strandon, majd délután Sümegre indultunk, ahol egy igazi időutazásban 

volt részünk. Bepillantást nyerhettünk a csodálatos panorámával rendelkező középkori vár sokszínű 

életébe...igazi ágyút durrantottak a várudvaron, láthattunk libákat, szamarakat, lehetett lovagolni, és 

Gizi, a kecske frissen fejt tejét is megkóstolhattuk! Az izgalmas kiállításokon túl megtekinthettük a 

várkapu felvonóhídjának működését is. Ezután Történelmi Lovasjátékokat néztünk meg a vár tövében 

található Lovagi Arénában. A vitézi párbajok és a látványos bemutatók mindenkit lenyűgöztek, és a hős 

lovagok egy-egy szál virággal kedveskedtek a kiválasztott lányoknak. A bemutató különlegességét 

Pápai Kíra énekes-színésznő, lovas előadóművész adta, aki nemcsak gyönyörű lovával, hanem 

csodálatos hangjával is elbűvölte a közönséget. A napot egy nagyon jó hangulatú éjszakai fürdőzéssel 

zártuk. 

A nyaralás utolsó napján a Szigligeti várat hódítottuk meg. A kilátás a csúcsról lélegzetelállító volt, a 

solymászbemutató pedig rendkívül érdekes és látványos. Természetesen idén is megkóstoltuk a 

Várfagylaltozó hűsítő finomságait. Délután még utoljára megmártóztunk a Balatonban, élveztük a 

napsütést és a vízparti hangulatot. 

Pénteken a reggeli után korán indultunk haza, sok felejthetetlen élménnyel, emlékkel és baráttal 

gazdagabban. Az ott töltött napok alatt igazi közösséggé kovácsolódtunk! 
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Mindezért köszönet a táborozást biztosító technikai dolgozóknak, de főleg Dr. Hudákné Fábián Nóra 

táborvezetőnek, aki évről-évre nagy szeretettel vesz körül minket, és mindent megtesz azért, hogy jól 

érezzük magunkat! 

Jövőre is visszatérünk! 
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9. számú melléklet 

IX. turnus 

Móricz Zsigmond Általános Iskola, Kertvárosi Tagintézmény, Váci Mihály 
Tagintézmény 

(2025. augusztus 17. —2025. augusztus 22.) 

2025. augusztus 17. és 22. között a Nyíregyházi Móricz Zsigmond Általános Iskola, a Kertvárosi 
Tagintézmény és a Váci Mihály Tagintézmény tanulói ismét egy felejthetetlen hetet tölthettek el a 
Szigligeti Gyermeküdülőben. Az idei turnus sem szűkölködött izgalmas programokban, élményekben 
és jókedvben! 

Vasárnap délelőtt izgatottan indultunk útnak, majd megérkezve a táborba gyorsan elfoglaltuk 
szobáinkat. Nem is kellett sok idő, hogy mindenki a Balaton hűsítő vizében csobbanjon. Az első közös 
strandolás után vacsorával és röpizéssel zártuk a napot. 

Hétfőn a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdőben töltöttük a napot. A gyerekek nagy örömmel fedezték fel 
a medencéket és csúszdákat, szerencsére egész nap ragyogóan sütött a nap. Estére kissé fáradtan, de 
rengeteg élménnyel tértünk vissza a táborba. 

Kedden Tapolcára kirándultunk, ahol a Tavasbarlangban csónakokból csodálhattuk meg a föld alatti 
vízi világot. A Malomtó partján a gyerekek kacsákat etettek, majd délután ismét a Balaton partján 
pihentük ki a kirándulás fáradalmait, strandolással zárva a napot. 

Szerda igazán különleges programokat tartogatott. Délelőtt strandolással kezdtük a napot, majd ebéd 
után rögtön indultunk Sümegre, ahol a várban barangoltunk. Már itt különböző programokon, 
játékokon és előadásokon vehettek részt a gyerekek. Ezt követően a híres lovagi torna látványos 
bemutatóját néztük meg, ahol magyar és mongol lovagok mérték össze tudásukat. A lányok és a fiúk 
szívét is a mongol lovasok nyerték el. Vacsora után pedig az augusztus 20-ai tűzijáték tette teljessé a 
napot — mindenki ámulattal figyelte a Balaton felett felragyogó fényeket. 

Csütörtökön a szigligeti várat fedeztük fel, ahol a gyerekek bepillantást nyerhettek a solymászok 
mindennapjaiba, és ők is kipróbálhatták milyen egy sólyommal együtt dolgozni. A délután ismét a 
strandolásé volt, ahol utoljára közösen csobbantunk a Balatonban. Az este folyamán egy vidám 
búcsúbulival zártuk a hetet. 

Pénteken elérkezett a hazaindulás ideje. Bár kissé fáradtan, de rengeteg élménnyel gazdagodva 
tértünk vissza. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a konyhán és a táborban dolgozók munkáját, valamint a 
buszsofőröknek a biztonságos utazást. Legnagyobb köszönet azonban ismét a tábor vezetőjének, Dr. 
Hudákné Fábián Nórának jár, aki odaadó szervezésével és szeretetével ismét felejthetetlenné tette a 
mindannyiunk nyarát! 

A kísérő tanárok nevében is köszönjük ezt a hetet, tele élményekkel és „bocikkal". Mi már tudjuk, hogy 
ha „dolog van", akkor menni kell és a fiúk végül maradtak a „kanál" szó mellett, de a becsületkassza is 
megtelt, ahol kell... 
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10. számú melléklet 

X. turnus 

Krúdy Gyula Gimnázium, Kölcsey Ferenc Gimnázium, Apáczai Csere János 
Általános Iskola és AMI 

(2025. augusztus 24. —2025. augusztus 29.) 

A vakáció utolsó napjai remek hangulatban teltek három iskola tanulói számára. A Nyíregyházi Krúdy 
Gyula Gimnázium, a Nyíregyházi Kölcsey Ferenc Gimnázium és az Apáczai Csere János Általános Iskola 
és AMI hetedik, nyolcadik osztályos diákjai útnak indultak a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Szigligeti 
Gyermeküdülőjébe. 

Augusztus 24-én hajnalban könnyes búcsút vettek a szülők az álmos gyerekektől, akik még aznap 
délután megmártózhattak a Balaton kellemes vizében. 

Az első nap a Sárvári Gyógy- és Wellnessfürdő medencéi nyújtottak felhőtlen kikapcsolódást 
számunkra. Egész nap csodás volt az idő, sokat pancsoltunk, úsztunk és nagy nevetgélések közepette 
próbáltuk ki a csúszdákat. 

Kedden különleges élményben lehetett részünk, hiszen a Tapolcai Tavasbarlang 
Látogatóközpontjában egy izgalmas földtörténeti előadást hallgathattunk meg, két csoportra osztva. 
Ezek után a bátrabbak csónakba szállhattak és a csónakázás során felfedezhették a föld alatti világot. 
Majd a helyi bazárban nézelődtünk, vásároltunk, végül a Malom-tóhoz indultunk. 

Szerdára már egyre naposabb, melegebb volt az idő, így délután újabb strandos élményeket 
gyűjtöttünk. Szeltük a Balaton vizét, fociztunk, röpiztünk a parton. Ebéd után Sümegre látogattunk, 
ahol lenyűgözött minket a vár sok-sok érdekessége. Mindenkinek tetszett az izgalmas, látványos lovagi 
torna is. 

Csütörtökön a Szigligeti Várba sétáltunk fel, mindannyiunk számára jó kis túrának bizonyult. Ott egy 
érdekes solymászbemutató várt ránk. Délután utoljára lementünk a Balaton partjára, hogy indulás 
előtt még egyszer megmártózhassunk a vízben. 

A tábor hat napja során sok szép élménnyel gazdagodtunk. A legszuperebb talán az volt, hogy a három 
iskola tanulói megtalálták egymással a közös hangot, tartalmasan eltöltöttük a szabadidőnket. Vacsora 
után rendszerint röplabdáztunk, fociztunk, nagyokat beszélgettünk. Sok új ismerőst szereztünk, és 
abban bízunk, hogy ezek a barátságok meg is maradnak majd nekünk. 

Ezúton is szeretnénk megköszönni a szervezést dr. Hudákné Fábián Nórának, illetve Kerekes Attila, 
Kissné Szabó Tünde, Fülöp Attiláné, Gerliczki András, Farkasné Tilki Anna és Leszkoven Beáta 
pedagógusoknak. Valamint a tábor minden technikai munkatársának, akik mind hozzájárultak ahhoz, 
hogy a nyár utolsó napjai emlékezetesek legyenek számunkra! 
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